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<p>FERBIBRTTAIRRE web ik, FAIXT IS BUERSRREEIEIN, SR/IVRISEFIAZR

gg?ﬁ% JavaScript §1, EHSRI—ESLIGE, PTARKEERRERN, EXBIIEEALI—E
. </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

c"> ATILAFKEEWMA THEEXINEE, A KEE A FRIAFRER avaScriptiIZMiBHE, A7

ERER, HARTHR—TIBEEMson IS

</span></span></code></pre>

<p>var demoArr = ['Javascript', 'Gulp’, 'CSS3’, 'Grunt’, 'jQuery', 'angular'];</p>

<p>var demoObj = {</p>

<p>aaa: 'Javascript',</p>

<p>bbb: 'Gulp',</p>

<p>ccc: 'CSS3',</p>

<p>ddd: 'Grunt',</p>

<p>eee: 'JQuery',</p>

<p>fff: 'angular'</p>

<p>}</p>

<p>For & </p>

<p>For BARRIEES PEAER, BIFRIANET, BERELH: </p>

<p>(function() {</p>

<p>for(var i=0, len=demoArr.length; i&lt;len; i+ +) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

cl">if (i==2){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

HATHRERLE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

wWRIE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"

542501

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">};

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">console.log('dem

1A'+ i +']:" + demo1Arr]i]);

</span></span></code></pre>

<p>}</p>

<p>)0;</p>

<p>E2R for IEMYERERRD, BEREEAMENREARUT/LREEEI: </p>

<p>for fE3AFRRY | EEAERZ G, PAFESIERES, ATERZOERETFRHEMEE,

EREBEHTRISIUSEREER (00 ;</p>

<p>iEEaf#ER for(var i=0; i&lt;demol1Arr.length; i++){(} AT, XENEEKESREFRITE,

FERTLEELR. BAILUSEZERERE for FURIERRIT, BEMEIEHE: </p>

<p>vari =0, len = demo1Arr.length;</p>

<p>for( i&ltlen; i++) {};</p>

<p>BEHEFARISVEM LA </p>

<p>1. return REGITHLIE</p>

<p>2. break fEIMELLE</p>

<p>3. continue fEARHHEIL </p>

<p>forin</p>

<p>for(var item in arr|obj){} TLIBT RGBSR, EHiEHEAR, item FRESIE, arr

REEIRS EXNAITTE arrlitem]; IBAXISRAS, item F7x key (B, arr &= key ([BEXIMAY value B

objlitem], BRSLIITIEINT: </p>

\%

// return; // &4

\%

// break; //1&

continue; // 1@

\%
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<p>(function() {</p>

<p>for(var i in demoArr) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">if (i==2){

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
W IE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
wWRIE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
B

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">}
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">console.log('dem
Arr['+ i +']:" + demoArr]i]);

</span></span></code></pre>

<p>}</p>

<p>console.log('------------- ), </p>

<p>})0;</p>

<p>XT forin, BUTNIREELR: </p>

;;_ %ZL 1£ for &3R5 for in @A, | BESEEINERZERE TR, BRIERREBEMN TS
iR, </p>

<p>2. {#F return, break, continue BEHEIRERS for BIA—EL, FIXKTF return BEFE,
BRI, return RNREHTERLE, HERBEAIMEINE, BABREAE AT, M break ¥
REZILER, EEAESSEET, </p>

<p>function res() {</p>

<p>var demoArr = ['Javascript’, 'Gulp’, 'CSS3', 'Grunt’, 'jQuery’, 'angular'];</p>

<p>for(var item in demoArr) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">if (item == 2) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> return;
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">};
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">console.log(item,
emoArr[item]);

</span></span></code> </pre>

<p>}</p>

<p>console.log('desc’, 'function res'"); //A=HIT</p>

<p>}</p>

<p>forkach</p>

<p>demoArr.forkEach(function(arg) {})</p>

<p>S¥f arg FREEE—ITTER, LT </p>

<p>demoArr.forEach(function(e) {</p>

<p>if (e == 'CSS3") {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">return; // EARBIY

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">// break; // iR&
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">

return; // ERETR

\%

\%

// break; // 1&

\%

// continue; //
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</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">// continue;// R}&
</span></span></code></pre>

<p>}L</p>

<p>console.log(e);</p>

<p>}</p>

<p>BEAREGUTEETRAMS: </p>

<p>1, forEach IGiZEHNER,; </p>

<p>2. rkach FGiAfE IE A, firefox 1 chrome WBTLASCENZ G504, </p>

<p>3, forEach FGix{FH break, continue BEHEER, R return BY, 3ERFA07E for fEIA{EH ¢
ntinue —&, </p>

<p>do/while</p>

<p>EREEMRITM AT, FEE—RESTFENE, 36 continue B, WNR{RE i++ BT
[EE, B4 i++ BEE—BASHE, REMAER. EittER do/while —EZE/VNEE—R. <

p>

<p>FEEFEA do/while IS RIBHELE </p>

<p>// B#(FA while</p>

<p>(function() {</p>

<p>vari=0,</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">len = demoArr.length;

</span></span></code></pre>

<p>while(i &lt; len) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
c">if (i==2) {

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> // return; // i
HATHRERLE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
wWEIE

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> // continue; //
INSHBY, EABRBRIRIEEERT, NERENE, BEERc—E~EXE, EA! !
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">};
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">console.log('dem
Arr['+ i +']:" + demoArrli]);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">i ++;
</span></span></code> </pre>

<p>}</p>

<p>console.log('----------=-=====nn-om- i</p>

<p>10;</p>

<p>// do while</p>

<p>(function() {</p>

<p>vari=0,</p>

<pre><code class="highlight-chroma" > <span class="highlight-line" > <span class="highlight
cl">len = demo3Arr.length;

</span></span></code></pre>

<p>do {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
c">if (i==2) {

</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl">

\%

VvV V

// break; // &

\%
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</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-cl"> break; // &/
1k

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">};
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">console.log('dem
2Arr['+ i +']:" + demo3Arr[i]);

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">i++;
</span></span></code> </pre>

<p>} while(i&lt;len); </p>

<p>}H0;</p>

<p>$.each</p>

<p>$.each(demoArr|demoObj, function(e, ele))</p>

<p>BJLARREHREAMNSR, HY e TRESIEHE key (B, ele k7 value {H</p>
<p>$.each(demoArr, function(e, ele) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">console.log(e, ele);

</span></span></code> </pre>

<p>}</p>

<p>HHA</p>

<p>0 "Javascript"</p>

<p>1"Gulp"</p>

<p>2 "CSS3"</p>

<p>3 "Grunt"</p>

<p>4"jQuery"</p>

<p>5 "angular"</p>

<p>XE. FEEFELITNIMEG: </p>

<p>1. f#M return & return true APIT—RBR, HEHITEEAIEIR</p>
<p>2. {£F return false ALILEIRRTHRIT, BRHARLILREFHRIT</P>

<p>3. FTEBEA break 5 continue RS 1EIA</p>

<p>4. B this [EHEIHELLIT </p>

<p>console.log(this);</p>

<p>//String {0: "C", 1. "S", 2: "S", 3: "3", length: 4, [[PrimitiveValue]]: "CSS3"}</p>
<p>console.log(this == ele);</p>

<p>// true</p>

<p>XFLEM this B, BH—T</p>

<p>$.each(this, function(e, ele) {</p>

<p>console.log(e, ele);</p>

<p>})</p>

<p>//0c</p>

<p>//1s</p>

<p>// 2 s</p>

<p>//43</p>

<p>73t+24 length 7 [[PrimitiveValue];EIEH HRNE? ENTE javascript FIAEBEIES, #33
HAEEMTE Enumerable 8B AT false; </p>

<p>// &% length RIREBEME</p>
<p>console.log(Object.getOwnPropertyDescriptor(this, 'length')); </p>

<p>// Object {value: 4, writable: false, enumerable: false, configurable: false}</p>
<p><span class="language-math">.each #fY </span>(this) 5 this BFifE, FNLEHER
B, </p>

<p>$(selecter).each</p>

<p>9$(selecter).each 2F|JAFEH DOMList B9: </p>

<p>9$('list li").each(function(i, ele) {</p>
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<p>console.log(i, ele);</p>

<p>// console.log(this == ele); // true</p>

<p>$(this).html(i);</p>

<p>if ($(this).attr('data-item’) == 'do’) {</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">$(this).html('data-item: do");

</span></span></code> </pre>

<p>}L</p>

<p>}</p>

<p>i: FFFIE ele: REFIKIEHAI DOM JTtzE</p>

<p>this ZEIEEHR DOM JT&, AEEAEM jQuery J5i&</p>

<p><span class="language-math">(this) == </span>(ele) HRI#IBAITTER] jquery XIKR, A
A joquery B97375# T dom #{E</p>

<p>{sEF for in i[5 DOMList</p>

<p>@A7 domlist FIFEE, ME—INR, REFEAH key BR 0, 1, 2. MR SEEZEM,
EEERHNERNT: </p>

<p>var domList = document.getElementsByClassName('its'); </p>

<p>for(var item in domlList) {</p>

<p>console.log(item, "' + domlList[item]);</p>

<p>}</p>

<p>//0: </p><li></li><p></p>

<p>//1: </p><li></li><p></p>

<p>// ..</p>

<p>// length: 5</p>

<p>// item: function item() {}</p>

<p>// namedItem: function namedItem() {}</p>

<p>FEIFAFE[EF for in i@ domlList A, TEIE domlList IR AEEHE: </p>

<p>var res = [].slice.call(domlList);</p>

<p>for(var item in res) {}</p>

<p>EUXHERITSIEE REFIEM arguments X%, BAFFRBETLUEHR, BEEAFR
HL&E’EE’\J enumerable #FigERY 1 false, EUtEHHFMNERIELAR—HFRY, BHAREOX
BT, </p>

<p>LAE#i2 JavaScript , FFEHIANREEXER, FENARTEZEXHAERIISHT
hYRdfR, BRTELEB, </p>

<p>HXXE: (JavaScript CEBMHEREMUILAY 7 558IX)  <a href="https://Id246.com/forward?g
to=http%3A%2F%2Fwww.maiziedu.com%2Fgroup%2Farticle%2F6444%2F" target="_blank" re
="nofollow ugc">http://www.maiziedu.com/group/article/6444/</a> </p>
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